
中学校給食についてのアンケート結果について（小・中学生対象分） 

 

枚方市教育委員会では、文教常任委員会における「中学校給食の早期実現を求める請

願」の審査の中でご意見をいただき、小・中学生を対象に中学校給食についてのアンケ

ートを実施しましたので、その調査結果を次のとおり報告いたします。 

  質問項目については、基本的に昭和 63 年度に実施したアンケートに準じた内容とし

ましたが、小・中学生の中学校の昼食に対する意識を把握するため、新たに「中学校で

の昼食で最も良いもの」を質問に加えました。 

 

１１１１．．．．実施内容実施内容実施内容実施内容    

(1) 調査実施時期 

   平成 23年２月７日～平成 23年２月 10日 

(2) 調査対象及び回収数 

45小学校（５･６年）、19中学校（１･２･３年）、各学年から１クラスを抽出 

回収数 小学生 … ２,８０５枚  中学生 … １,９１１枚 

２２２２．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果のののの概要概要概要概要    

○ 小・中学生は“家で作る弁当”を最も多く選択 

新たな質問である「中学校での昼食で最も良いもの」の回答では、小・中学生と

もに「家で作る弁当」が最も多い割合を占めています。（別紙５ページ「９」参照） 

・小学生 … 家で作る弁当（１位 ５８.２％）、学校給食（２位 １８.５％） 

・中学生 … 家で作る弁当（１位 ５１.４％）、お店で買った弁当、パンなど（２位 ２１.１％） 

○ 中学校給食の実施については反対が賛成を上回り過半数を占める 

中学校給食の賛否については反対が賛成を上回り過半数を占めています。（同１ペ

ージ「４」参照） 

一方、前回との比較では小・中学生ともに賛成の割合が増加しています。このこ

とは、賛成の理由の中で「家庭で食べられないものが食べられる」（同２ページ「５」

参照）の割合が増えていること、また、反対の理由の中で「給食はまずい」や「給

食はもう飽きた」（同３ページ「６」参照）の割合が減少していることなど、小学校

給食の充実に伴い、給食に対する意識の変化が要因の一つであると考えられます。 

・小学生 … 賛成 ３３.５％（前回１８.４％）、反対 ６５.５％（前回８１.４％） 

・中学生 … 賛成 ４３.８％（前回２７.４％）、反対 ５５.４％（前回７１.７％） 

○ 毎日弁当を持参している中学生は増加 

中学生への質問である「昼食は弁当を持ってきますか」の回答では、毎日弁当を

持ってくる割合が増加しています。（同６ページ「10」参照） 

  ・毎日弁当を持ってくる    … ７８.５％（前回７１.５％） 

  ・週３～４回程度持ってくる … １７.７％（前回２４.９％） 

３３３３．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果のののの詳細詳細詳細詳細    

 別紙のとおり 

参考資料３ 














